

★信息快车

（8月20日）

商洛商州 近日,陕西省商洛市商州区检察院与该区公路段会签《关于建立守护公路通行安全检察公益诉讼协作机制的意见》,《意见》明确了线索移送、调查协作、联合督办等具体工作制度,旨在以公益诉讼赋能公路管理,为人民群众提供“畅、安、舒、美”的交通运输环境。

（刘星）

塔斯海垦区 新疆生产建设兵团塔斯海垦区检察院检察干警近日走进第五师高级中学,为军训中的高一新生上了一堂题为“与光同行,与法为伴”的法治课。课堂上,检察官围绕预防校园欺凌、防性侵、防范电信网络诈骗三个方面,就未成年人保护和预防未成年人犯罪进行讲解,增强学生们的法治意识。

（简志礼）

庄浪 近日,甘肃省庄浪县检察院与县司法局、人社局建立民事支持起诉工作协作配合机制。该机制明确检察机关在受理支持起诉案件后,应告知当事人有权申请法律援助。法律援助人员为检察机关所办支持起诉案件提供法律援助的,应当及时将相关材料及代理意见送交检察机关。

（丁佰兴）

将乐 福建省将乐县检察院近日选派10名资深检察官深入辖区重点企业开展检察官“一对一”挂包联系企业走访送法活动。活动中,检察官详细了解企业法治需求,发放《民营企业职务犯罪预防手册》,对企业生产经营中常见的法律风险点进行书面提示并开展以案释法。

（谢凌燕 江月）

孝感孝南 8月14日,湖北省孝感市孝南区检察院开展支部主题党日活动现场观摩会。此次支部主题党日活动以该院第七党支部为示范,通过观摩寻亮点、找差距、谋进步,在学习总结先进经验的基础上相互借鉴、取长补短,引领各党支部不断创新争优。

（周潇）

吉林昌邑 近日,吉林省吉林市昌邑区检察院与区公安分局共同召开知识产权刑事司法保护工作联席会议。会上,双方围绕知识产权刑事案件管辖范围、证据采信及法律适用等实务问题进行深入探讨,并就进一步加强检警协作、强化知识产权刑事司法保护达成共识。

（郭志成）

吴忠红寺堡 宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区检察院近日协同区公安分局、市场监督管理分局等单位,对辖区内的小商店、小旅馆等“九小场所”开展安全隐患检查。检察干警向场所负责人及员工详细讲解安全生产领域的法律法规和典型案例,进一步增强经营者的安全意识和法律意识。

（王加静 白雪）

宿松 近日,安徽省宿松县检察院与该县民政局、教育局、县总工会等单位会签《关于建立完善国家司法救助与社会救助工作衔接机制的意见》,《意见》要求相关部门建立线索移送、协同救助、联合回访、联席会议等机制,共同搭建救助帮扶平台,全方位为被救助人纾困解难。

（高克勇）

济南铁检 8月13日,济南铁路运输检察院和济南军事检察院联合会签《关于建立军铁检察机关公益诉讼协作机制的实施意见》,《意见》就线索移送、协作调查、技术支持等多项工作机制达成共识,同时明确建立涉军案件“绿色通道”、共同推进普法教育宣传等多项内容,为双方高效开展涉军检察公益诉讼打下坚实基础。

（陈思远 米山）

逊克 近日,黑龙江省逊克县检察院召开党纪学习教育大会。会上,该院组织检察干警学习党纪法规,并观看警示教育片《一体推进“三不腐”》《坚持行贿受贿一起查》。与会人员表示,要永葆清正廉洁的政治本色,以更加昂扬的斗志和更加务实的作风,履行好检察职责。

（孙长海 王雪）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 刘子昌

（二三版中缝）

★信息快车

（8月20日）

宣城 近日,湖北省宜昌市检察院联合襄阳市生态环境局宣城分局、宜昌市公安局、市法院共同召开生态环境“两法衔接”工作联席会议。据悉,此次联席会议就生态环境保护、矿产资源开发等特定领域、重点领域的案件适用问题达成共识,做实做细生态环境行政执法与刑事司法衔接工作。

（刘成 沈怡君）

淮南谢家集 8月15日,安徽省淮南市谢家集区检察院召开“检护民生”主题座谈会,邀请该区公安分局、住建局、消防支队等单位参加。该院重点介绍了“检护民生”专项行动开展情况,与会人员就加强消防安全、预防飞线充电、假冒伪劣案件线索移送等工作交换了意见并达成共识。

（张文芳）

绵阳游仙 8月15日,四川省绵阳市游仙区检察院与该区农业农村局会签了《高标准农田建设“多方参与+检察监督”工作机制》。该《机制》明确,建立建设项目信息共享、涉高标准农田违法违规线索移送等制度,加强法律监督与行政监管衔接配合,推动辖区高标准农田建设项目实现全流程“阳光监督”。

（李敏 赵银照）

滑县 河南省滑县检察院近日组织新入职干警开展落实防止干预司法“三个规定”专题培训。培训会上,该院检务督察组工作人员介绍了“三个规定”的主要内容和填报注意事项,通报了违反“三个规定”典型案例,引导新入职干警时刻绷紧廉政之弦,筑牢公正廉洁司法“防火墙”。

（翟莎莎）

弥渡 8月15日,云南省弥渡县检察院与县工商联联合举办“以‘检察护企’促进平等保护 用法治力量优化营商环境”为主题的检察开放日活动。活动中,该院与企业家召开座谈会,重点介绍“检察护企”专项行动开展情况,并针对企业在生产经营中可能遇到的刑事、民事法律风险作重点讲解。

（段启功）

滨海 近日,江苏省滨海县检察院组织检察干警来到该县吾悦广场,开展防范和处置非法集资法治宣传活动。活动中,检察干警耐心细致地宣讲《防范和处置非法集资条例》,同时结合典型案例向群众宣传非法集资的特点、主要表现形式及社会危害性,引导群众树立正确的投资观念。

（黄亚东）

崇信 近日,甘肃省崇信县检察院与崇信县人民法院联合会签《关于设立审判监督与协作配合办公室的实施办法》。据悉,根据该办法,双方将建立信息共享、案件会商、案情通报、同堂培训、常态化沟通、矛盾化解联动等机制,以期加强协作配合,实现监督与支持并重,提升检察监督质效。

（吕丽娟）

镇安 陕西省镇安县检察院近日联合县司法局对辖区内的社区矫正对象进行法治教育和警示教育。检察干警以案释法,讲解具体案例中被撤销缓刑依法收监执行的情形,重点强调了接受矫正过程中应注意的事项,增强社区矫正对象的法治观念和守法意识,营造和谐稳定的社会环境。

（江旭）

长汀 近日,福建省长汀县检察院组织20余名中层干部及新入职公务员,前往河田镇窑下村中央苏区(福建)工农检察史陈列室开展以“不忘芳华岁月,坚守从检初心”为主题的党日活动。干警们踏寻历史足迹,在实地、实景中锤炼坚强党性,积蓄奋进之志。

（蔡莉）

梅州梅县 近日,广东省梅州市梅县区检察院检察干警到该区松口镇多个乡村,为孩子们举办趣味普法活动。检察干警以游戏和互动的形式,向孩子们讲授了预防欺凌、防性侵、防范电信网络诈骗等知识,并向留守儿童赠送了法治宣传品和学习用品。

（罗增君）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 刘子昌

（六七版中缝）